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	職務のため会議に出席した事務局職員の職氏名
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	工藤　功雄
	
	

	会議録署名人

	教育長　竹田　具治、委員　吉田　りえ子
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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成27年第14回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	議案　第１号　東かがわ市奨学金貸与規則の一部改正について

	日程第６
	協議　第１号　市の図書館（室）整備について

	日程第７
	報告　第１号　平成27年度香川県学習状況調査結果について

	日程第８
	協議　第２号　東かがわ市教育委員会表彰について

	日程第９
	議案　第２号　平成28年度入学する学校の変更申請者の承認について

	日程第10
	議案　第３号　通学する学校の変更申請について


	追加日程第１
	議案　第１号　平成28年度入学する学校の変更申請者の承認について

	追加日程第２
	報告　第１号　ふるさと教材編集委員会〈編集委員〉について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時２６分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、吉田委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２７年第１４回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認につい

　　　　　　て
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、１月（１月３日から１月２５日）に出席した行事等について報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　山本委員　　　　市内小学校で教諭のご不幸がありましたけれども、後の補助やフォローはどうなっていますか。
○　教育長　　　　　教諭の急な逝去ということで、退職された教員で指導力のある方を担任に準ずるような形で対応しています。それと少人数の先生をプラスして指導していますが、状況によってはその都度協議ということで対応しています。
○　吉田委員　　　　成人式について、昨年よりも良かったと思います。子ども議会については、大人顔負けの再質問をしたり、子どもたちのレベルが上がってきているということを感じました。他の学校ともっと交流をしたいという意見があり、土曜日授業や放課後英語クラブで実際に交流できたらいいなあと強く思いました。
○　赤澤課長　　　　成人式について、今年は前年度から見直しをしてシンプルになって良かったと思っています。また今年度から来年に成人を迎える方に、今年の実行委員会を見てもらいながら進めていきましたので、いろんな意見が出ると思いますので、少し早めに実行委員会を立ち上げまして、プラン作りにかかりたいと思っています。
○　久保課長　　　　子ども議会については、すばらしい提案がたくさんありまして、取組んでいけそうな内容もあります。先程言われた交流につきましては、土曜日授業で行っている鳴門教育大学と白鳥小学校の交流で、児童より学生の方が多い場合があるので、そこへ他の学校も参加して交流することも一つではないかと思っています。
○　大久保委員　　　子ども議会について、子どもたちが自分の意見をしっかりもっていて、発表も良かったと思います。去年の子どもたちの要望にも市で出来るものは対応しており、いい議会を見せていただいたと思っています。
○　吉田委員　　　　子ども議会は小学生なのですが、中学生の市への要望を聞く機会はあるのですか。

○　教育長　　　　　直接、中学生はないですね。そのあたりも考えなくてはいけないですね。

○　吉田委員　　　　選挙権も１８歳になることですし、意見が聞ける機会があったらいいなあと思います。

○　教育長　　　　　選挙権が１８歳になるので、政治への参画意識を高めていくことを言われていますので、それも含めて検討したいと思います。
■日程第５　議案　第１号　東かがわ市奨学金貸与規則の一部改正について
　学校教育課・六車主事が奨学金の選考委員の追加について説明。

<質疑>
○　特になし。
■日程第６　協議　第１号　市の図書館（室）整備について

　生涯学習課・中川副主幹が東かがわ市図書館行政推進計画について説明。
<質疑>
○　吉田委員　　　とらまる図書館の機能を大内庁舎跡に移すということですけれども、本はなくなるのですか。パペットランドに、いくつか本を置き、文化施設に変えていくということですか。
○　赤澤課長　　　スポーツまたは文化活動ができるスペースとして有効に活用したいと思っています。また乳幼児向けの絵本につきましては、パペットランドに置きます。
○　大久保委員　　とらまる図書館の空いたスペースを文化施設やスポーツ施設にということですが、それがうまく機能するように使用できるのかが気になるところです。
○　赤澤課長　　　そこを運営する人的な部分は不可欠なものだと考えております。これから具体的にどういうものがいいか、市民に役立っていくのかということを考えていきたいと思っています。
○　吉田委員　　　高松の瓦町のように、民間の本屋さんが入るということも、あってもいいと思うので、柔軟に考えてもらいたいと思います。
○　教育長　　　　図書館協議会や社会教育委員会で言われたところで、閉館時間も５時で閉めるような図書館では人は寄らないでしょうし、とにかく皆が行ってみたい、ちょっと寄ってみたい、そういうものにしたいと思います。大きさ等も具体化されていないのですが、そのあたりは、どうでしょうか。
○　赤澤課長　　　関係します総務課（窓口、選挙防災関係）、政策課（市民のコミュニティ活動）、生涯学習課（図書館）、この３課で検討委員会を立ち上げまして、大きな方向性でのすり合わせは終わっています。施設そのものもインパクトのある温かみのある建築物をイメージして、これからさらに具体的に詰めていきたいと思います。第２回目は、２月に入って早々に開催したいと思います。教育委員会へ報告できる段階になりましたら、その都度ご報告したいと思います。
○　教育長　　　　基本的には、そこはにぎわいというようなコンセプトだったと思うので、今出ているような意見を充分考慮して、人が集まるようなものにして欲しいと思います。
■日程第７・８・９・１０、追加日程第１については非公開とする。

■追加日程第２　報告　第１号　ふるさと教材編集委員会〈編集委員〉について

　学校教育課・岸本主任指導主事がふるさと教材及び編集委員について説明。

<質疑>
○　特になし。

	　
	　
	午後１６時００分　閉会
	　
	　

	　
	　
	
	　
	　


1

